
4＝そう思う ３＝ややそう思う ２＝あまりそう思わない １＝そう思わない

13 服装はきちんとしていますか。 3.78 3.8 3.8 3.8

15 登下校時、交通ルールをきちんと守っていますか。 3.72 3.7 3.6 3.8

11 学校行事は充実していますか。 3.67 3.7 3.6 3.7

3 命の大切さを考えることができましたか。 3.67 3.6 3.6 3.8

12 部活動は充実していますか。 3.58 3.6 3.5 3.7

16 自分の清掃場所を精一杯きれいにしていますか。 3.58 3.5 3.5 3.8

4 先生は相談にのってくれますか。 3.53 3.4 3.5 3.6

1 授業中、学習のきまりを守ることができましたか。 3.52 3.4 3.5 3.7

10 生徒会、委員会活動は充実していますか。 3.51 3.4 3.5 3.6

5 善悪を自分で判断して行動していますか。 3.51 3.4 3.4 3.7

8 先生方はよくあいさつをしますか。 3.45 3.4 3.3 3.7

14
職業や進路学習について、学校で学習したことが役立つ（ている）と感じます
か。

3.43 3.3 3.4 3.7

9 授業は充実していますか。 3.38 3.3 3.3 3.5

6 自分から進んで、責任を持って活動することができましたか。 3.37 3.2 3.3 3.6

18 誰にでも気持ちのよいあいさつができますか。 3.34 3.3 3.1 3.6

7 授業で学力をつけることができましたか。 3.25 3.2 3.2 3.4

2 学習したことを、機会があれば実際の生活で試してみたいですか。 3.21 3.2 3.1 3.4

17 家で学校の話をよくしますか。 3.07 3.1 3.0 3.2

※緑色のセルは高評価（平均３．６以上）、赤色のセルは改善が望まれる（平均３．３以下）の項目
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